
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1698
van MARTINE FOURNIER
datum: 20 september 2022

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2022  -  Fiets- en voetbrug RON Nieuwpoort 

In het GIP 2022 staat voor 7 miljoen euro de Fiets- en voetbrug RON Nieuwpoort 
ingeschreven. In antwoord op schriftelijke vraag nr.341 van 23 november 2021 deelde de 
minister het volgende mee.

- "Dit leidt tot een integraal dossier dat klaar is voor aanbesteding en een aanvraag 
omgevingsvergunning in het voorjaar van 2022."

- "De effectieve uitvoering van de werken duurt 1,5 tot 2 jaar en kan opgestart worden 
vanaf het najaar van 2022. De exacte timing van de uitvoering wordt nog afgestemd met 
het private consortium dat instaat voor de bouw van het nieuwe dok en de 
projectontwikkeling."

1. Is het integraal aanbestedingsdossier volledig af? Wat is de stand van zaken? Is dit 
project ondertussen gegund? 

2. Wat is de stand van zaken van de omgevingsaanvraag?

3. Wanneer zullen de werken kunnen starten? Is er een timing vooropgesteld? Blijft het 
najaar 2022 haalbaar?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 1698 van 20 september 2022
van MARTINE FOURNIER

1. Bij actualisatie van het aanbestedingsdossier verdubbelde de bouwkost op basis van 
de actuele prijzen ten opzichte van het gebudgetteerde bedrag. Deze extreme 
kostenverhoging is te wijten aan de zeer hoge staalprijzen op de huidige markt. 
Daarom adviseerde mijn administratie mij om de aanbesteding uit te stellen. In 2023 
worden de marktprijzen opnieuw geconsulteerd en wordt de aanbesteding van het 
project, indien de marktprijzen gunstig zijn, hervat. 

2. De omgevingsvergunning wordt voorbereid en billateraal besproken met alle 
betrokken partijen. De omgevingsvergunning wordt eind oktober ingediend.

3. Gelet op het uitstellen van de aanbesteding, wordt ook de uitvoering van de werken 
vertraagd. Hierdoor werd er nog geen startdatum en bijhorende timing vooropgesteld.


